

Следователи проводят со школьниками профилактические беседы



Следователи с начала учебного года повсеместно в школах проводят уроки дружбы народов, рассказывая подросткам о вреде идеологии экстремизма и опасности терроризма, ответственности за призывы к насильственным действиям, в т.ч. размещённые в сети интернет.

Об опасности распространения идеологии экстремизма в молодежной среде и противодействии этнической преступности читайте на сайте

<http://omsk.sledcom.ru/Protivodejstvie>-и <http://omsk.sledcom.ru/folder/876919>

Изображения



13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1171135>